

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 1, DE 07 DE DEZEMBRO DE 2020.

O DIRETOR DO CRITT/DIRETOR DE INOVAÇÃO-UFJF, IGNACIO JOSE GODINHO DELGADO, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital do Processo Seletivo de bolsista para o Projeto de Implantação do Parque Científico e Tecnológico de Juiz de Fora e Região – PCTJFR - “Gestão e Governança”, resolve:

I- Retificar o item 2- “DURAÇÃO DO PROJETO E PAGAMENTO DE BOLSAS” do edital supramencionado, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê: A bolsa BGTC-I terá duração de 5(cinco) meses, havendo a possibilidade de prorrogação.

Leia-se: A bolsa BGTC-I terá duração de 5(cinco) meses.

II- Retificar o item 6-“PROCESSO DE SELEÇÃO” do edital supramencionado, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê: Etapa 1: análise currículos e comprovante de graduação ;(eliminatória,)

Leia-se: Etapa 1: análise currículos e comprovante de graduação;(eliminatória e classificatória).

As demais disposições constantes do Edital permanecem inalteradas.



IGNACIO JOSE GODINHO DELGADO

Diretor do Critt/Diretor de Inovação-UFJF